



**SIPA** Nastavljena akcija protiv auto-mafije sa Sokoca

## Nađeno 80 ukradenih tablica

**SOKOLAC - Pripadnici Agencije za istrage i zaštitu BiH (SIPA) pronašli su na području opštine Sokolac više od 80 ukradenih registarskih tablica, u nastavku akcije na razbijanju organizovane kriminalne grupe umešane u auto-kriminal!**

Kako je potvrđeno u SIPA, reč je o domaćim i stranim registarskim tablicama za koja se sumnja da su ukradene u proteklom periodu u raznim delovima BiH, a istražioci SIPA do sada su uspeli da utvrde identitet vlasnika od 42 vozila čije su registarske tablice pronađene u ovoj akciji.

Utvrđeno je da su tim vlasnicima vozila ukradena u prethodnom periodu. Identifikovani su i vlasnici devet vozila sa kojih su ukradene samo registarske tablice, dok provere za ostatak pronađenih tablica i dalje traju - saopšteno je iz SIPA.

Podsećamo, SIPA je u proteklih deset dana uhapsila Milorada Mirkovića, Aleksandra Subašića, Zorana Čobovića i Velimira Simića, za koje se sumnja da su duži period krali skupocena vozila, uglavnom u istočnom delu BiH. Većina vozila isecana je u delove i prodavana u BiH, Srbiji ili Crnoj Gori, dok su u nekim slučajevima lopovi uceњivali vlasnike da im plate određenu sumu novca kako bi im vratili njihove četvorotočkaše.

Mirković, Subašić i Čobović uhapšeni su 8. jula, dok su u delove rastavljali automobil "golf", za koji se sumnja da je ukraden, dok je Simić uhapšen dan kasnije.



### PRONAĐENE REGISTARSKE AUTO-TABLICE

Utvrđen identitet 42 vlasnika ukradenih vozila

Istražioci SIPA su nakon njihovog hapšenja na području Sokoca pronašli više od 60 isečenih vozila novije proizvodnje, za koja se sumnja da su ukradena.

Osim isečenih vozila, istražioci su pronašli i tri kompletna automobila, za koja se, takođe, sumnja

da su ukradena. Iako nema zvaničnih potvrda procenjuje se da je vrednost ukradenih vozila pronađenih u ovoj akciji veća od milion maraka. Pored SIPA u ovu akciju su bili uključeni i pripadnici MUP-a RS i Kantona Sarajevo, te Suda i Tužilaštva BiH. **Sn. K.**